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1	  
Lot de losanges de bras modèle 1945 Spahis 
marocains + 1er, 4e, 7e – Spahis algériens et 
Tunisiens 1er, 4e, 11e, 16e - Zouaves EE, 3e - 
Tirailleurs marocains 1er, 2e, 5e (2 modèles), 
Tirailleurs algériens et tunisiens 6e, 9e, 29e + 3 
divers - 25 pièces.� 50 / 75 €

2	  
Lot d’insignes tissus et épaulettes dont Armée 
d’Armistice Artillerie, Zouaves, Tirailleurs 2 
modèles 1er spahis, 2x 10e DP, 25e DP, bananes 
2e Choc, Bn de choc, Tunisie, Extrême-Orient, 
CIC Alsace, SOL, CICS variantes 1er RTM 2 
variantes - 35 pièces.� 80 / 90 €

3	  
Fanion du 7e Escadron 2e Régiment de Spahis 
Algériens. Sans les franges - 27 x 38 cm.
� 200 / 250 €

4	  
Fanion de la 9e Compagnie du 3e Régiment de 
Tirailleurs Algériens sans les franges - 36 x 39 cm.
� 200 / 250 €

5	  
Fanion de la 1re Compagnie d’Appui du 
13e Régiment de Tirailleurs Algériens sans les 
franges - 31 x 38 cm.� 150 / 200 €

6	  
Souvenir en soie de ma Campagne – 55 x 41 cm.
� 50 / 60 €

7	  
21 insignes de Promotions ESM Ch de Foucauld 
(Dr Ber), Laperrine, Bugeaud, Juin, Montsabert, 
Garigliano et Union Française refrappe.
� 100 / 150 €

8	  
15 insignes du CEF en Italie dont barrette 
Italie, Artillerie, FTA, Etat-Major Service de 
Santé, Service des Essences, Génie [ANC], Train 
Intendance [ANC] .� 200 / 250 €

9	  
10 insignes du CEF en Italie dont unités 
marocaines, Légion Etrangère [ANC] unités 
algériennes et tunisiennes, Troupes Coloniales, 
Zouaves, Chasseurs d’Afrique, Prévôté, 
Transmissions, médaille CEF.� 200 / 250 €

10	  
8 insignes - Grandes unités et divers dont 2e DB 
(Cartier Paris), 1er CA locale d’Indochine, 1re DB 
en argent, et sans fabricant, mission de liaison 
auprès du 6e CA US (n°84) Combat Command 5, 
GSD 1re DIM (Fraisse Demey).� 150 / 200 €

11	  
6 insignes - Grandes unités Nord-Africaine en EO 
dont Groupes mobiles numéros 2, 3, 4x 2 locale 
et Dom [ANC] .� 150 / 200 €

12	  
7 insignes - 4 modèles du GMNA (1 [ANC]), 
21e Cie de Cdt, 1re et 4e Demi-Brigades.�100 / 150 €

13	  
4 insignes - 5e Dina, 86e Dr Ber, 87e (Augis), 
2e Brigade algéro-marocaine (Abp).� 150 / 200 €

14	  
18 insignes GU - 6x 2e DIM (locale et argent), 
7x 3e DIA, 2x 4e DMM Alu Augis et Tissu.
� 150 / 200 €

15	  
3 insignes - 7e Dina, 81e [ANC], 82e DIA.
� 100 / 150 €

16	  
10 insignes GU - 2x 21e DIA, 2x 22e DIA Divisions 
de Marrakech, Fès, Constantine, Corps d’Armée 
d’Oran, GM 111 [EE] .� 50 / 60 €

17	  
14 insignes - 1er RTA AFN 1942, Drago Ber, OFSI, 
locale EO et 1er Rt Béret, 7 Opex.� 80 / 100 €

18	  
3 insignes - 1er RTA AFN, Grazziani et Fraisse-
Demey.� 150 / 200 €

19	  
Très rare insigne du 1er Bataillon du 1er RTA en 
EO émaillé bleu.� 250 / 300 €

20	  
6 insignes des 2e et 3e Bn en EO du 1er RTA 
Drago Ber, locale et en argent (manque le 
fermoir et [EE] au 2e, Bn en argent).� 80 / 100 €

21	  
7 Insignes variantes du 2e RTA 67 dont Chobillon 
[EE], locale AFN et Dom (argent).� 80 / 120 €

22	  
2 insignes du 3e RTA insigne pour casque 
colonial (?) et insigne locale sans étoile.� 80 / 100 €

23	  
11 insignes du 3e RTA - 8 variantes (une en 
argent D.P) et 3x BM (locale, argent et Dr Ber).
� 80 / 100 €
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24	  
6 insignes variantes du 5e RTA - Chobillon, Dr Ber 
(argent), Dr Ber, Locale d’Indochine, Dom, DP.
� 150 / 200 €

25	  
10 insignes variantes 6e RTA - Dr Ber, 3x DP 
[1 AC], Dom en argent, locale d’Indochine 
[AC], 4e Bataillon Abpd, 3x 1er Bataillon en 
EO, 2x Dom (1 en argent), 1 surmoulage EO.
� 150 / 200 €

26	  
5 insignes du 7e RTA - 1er modèle Abpd, 
2x fabrications locales AFN, Dr Ber, Dom.
� 100 / 150 €

27	  
7 insignes variantes du 2e modèle du 7e RTA - Dr 
Ber, 4x Mardini, Commando de chasse du 7e RTA 
(7 rouges) locale et SF.� 80 / 100 €

28	  
5 insignes BM 7e RTA Indochine – 4x 4e Bn (dont 
2 locales 1 AC) et 5e Bn Dom.� 80 / 100 €

29	  
5 insignes 9e RTA - 2x 1er modèle Chobillon, Dr 
Ber, 3x 2e modèle (2 Dr Ber et un Abp).� 80 / 100 €

30	  
Rarissime insigne du 9e RTA Ligne Mareth 
fabrication artisanale en argent.� 200 / 250 €

31	  
8 insignes – 2x 11e RTA (Abpd et OFSI), 3x 13e 
(Abpd, Drago, Mardini) et 3x 14e RTA (rarissime 
modèle au scorpion Mourgeon), 2e modèle Abpd 
et 14e BTA D.P.� 200 / 250 €

32	  
12 insignes – 5x 15e RTA grand et petit modèle 
([ANC] sur les 2 grands, 3x 15e BTA Drago dont 
1 en argent n°41), 2x 17e RTA Drago et OFSI, 
4x 21e RTA Abpd, locale EO, DP, sans.� 80 / 100 €

33	  
9 insignes 22e RTA - Abpd [ANC], Drago (argent), 
DP, Ar émail [AC] + 5x 22e BTA en EO, 3x Dom 
(argent, [AC], normal et surmoulage) 2x Abp 
normal et surmoulage.� 100 / 120 €

34	  
7 insignes 23e RTA Abpd, Courtois et DP + 
4x 25e RT Abpd, artisanale en os, locale EO, DP.
� 80 / 100 €

35	  
7 insignes du 27e RTA - 2 petits modèles Abpd 
vert et bleu, 2 grands modèles Abpd vert clair et 
vert foncé, une locale d’Indochine, 1 modèle AB 
un Dom.� 80 / 100 €

36	  
SES du 27e RTA, fixation à vis (anciennement 2 
anneaux coupés).� 200 / 250 €

37	  
4 insignes 29e RTA - Abpd, Dr Ber, DP, sans 
[ANC] .� 60 / 80 €

38	  
Rarissime insigne du 30e RTA (S et T n°149) 
dissous à Constantine le 25 Août 1940. 
Fabrication artisanale, seul exemplaire connu.
� 200 / 250 €

39	  
6 insignes - 3x 33e RTA (D Ber et 2x sf), 35e RTA, 
205e, 217e BTA.� 80 / 100 €

40	  
8 insignes - 4e RTT AFN, Mourgeon, sans, 4x Dr 
Ber locale Indo.� 80 / 100 €

41	  
2 insignes - BM en EO 4e RTT Drago Ber et 
artisanale (numérotée 285).� 120 / 150 €

42	  
6 insignes - 5x 8e RTT2 Abpd, 2x Dr Ber, 1 locale, 
12e RTT locale. 3e.� 80 / 100 €

43	  
Lot de 7 insignes – 3x 16e RTT (Delande, Dr Ber 
DP), 20e RTT (Dr Ber), 24e RTT (DR Ber), 32e RTT 
[SA], GI 21 [ANC] .� 80 / 100 €

44	  
3 insignes du 28e RTT (2x Fontanel-Lyon dont 1 
doré [AC]), Nouba.� 150 / 200 €

45	  
17 insignes du 1er RTM dont 2x Mourgeon 
1er modèle, Mourgeon 2e modèle, 1 en argent 
Abp, Dom en argent.� 80 / 100 €

46	  
11 insignes du 2e RTM dont 1 Dom en argent 1 
locale Indo, 2 [SA], 1 Abpd [EE] .� 60 / 80 €

47	  
9 insignes du 3e RTM dont 2x en argent, 2 
locales et 2 [SA] .� 60 / 80 €
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48	  
7 insignes – 4x 4e RTM (1 en argent, 2 
artisanales), 1er et 2e Bn en EO, 2e DRRA.�60 / 80 €

49	  
SES IIIe Bn du 5e RTM DRAGO PARIS NICE 
DEPOSE.� 250 / 300 €

50	  
SES IVe Bn du 5e RTM (Abpd).� 250 / 300 €

51	  
14 insignes du 6e RTM dont 3e Bn Zoubida 
(Abpd), Dr Ber en argent, Bn en EO en argent, 
locale d’Indochine.� 150 / 200 €

52	  
Insigne du 2e Bn en EO du 6e RTM locale 
d’Indochine.� 150 / 200 €

53	  
SES 2e Bn 6e RTM 6 vert pastille (Abpd).
� 200 / 250 €

54	  
SES 2e Bn 6e RTM skis ovale ciel bleu (Abpd).
� 250 / 300 €

55	  
SES 3e Bn 6e RTM chameau (Abpd) traces 
d’origine d’oxydation à la soudure de la pastille.
� 250 / 300 €

56	  
9 insignes 5e et 7e RTM dont 2 / 7e Abpd, 7e Dr 
Ber en argent.� 100 / 120 €

57	  
8 insignes du 8e RTM dont Abpd, locale d’Italie, 
1 Bn Dr.� 120 / 150 €

58	  
6 insignes 9e Dr Ber et 10e RTM 2x locales EO.
� 120 / 150 €

59	  
Insigne du 59e BMTM fabrication artisanale du 
Levant.� 200 / 250 €

60	  
8 insignes - 52e, 206e, 207e, 214e, 216e BMTM, 
301e, 302e, 304e CTM.� 150 / 200 €

61	  
Insigne fabrication artisanale en aluminium 
Champagne 1916 lettres L et D.� 50 / 60 €

62	  
9 insignes et une médaille 1er Zouaves dont 
Duseaux, 3x Dr Ber, AB, 2 locales d’Allemagne.
� 100 / 120 €

63	  
8 insignes 2e Zouaves dont 24e Cie artisanale, 1 
[SA] .� 60 / 80 €

64	  
5 insignes 3e Zouaves dont surmoulage 
Indochine [ANC] .� 60 / 80 €

65	  
Insigne 4e Zouaves fabrication locale de Tunisie 
croix d’Agadès.� 100 / 150 €

66	  
8 insignes 4e Zouaves dont surmoulage 
d’Indochine.� 60 / 80 €

67	  
9 insignes 8e Zouaves (dont DP en argent, 1 
[ANC]) et 9e Zouaves Abpd et Grazziani.�80 / 100 €

68	  
6 insignes 11e (Pastille Abpd), 12e, 13e (FD), 
14e x 2 (dont amicale), 21e Zouaves.� 100 / 150 €

69	  
Insigne 23e Zouaves pastille AB + 3 amicales.
� 120 / 150 €

70	  
11 insignes - 2x 1er GMM ([SA] et Dr Rom), 
1er Goum (Dr Ber), 5x GMM dont un en argent et 
1 [AC], 2x 1er Tabor en EO Dom et surmoulage, 
1er GTM Dr Ber.� 80 / 100 €

71	  
8 insignes - 3x 2e GTM (AB n°82), artisanale, 
2e modèle sans (n°718), 5x 3e GTM (Dr Ber /  
argent, Augis alu et émaillé, Mardini, DP).
� 120 / 150 €

72	  
6 insignes - 2x 4e GTM (locale d’Allemagne, 
Dr Ber), 2x Dom (Mardini, Abp /  1 en argent).
� 80 / 100 €

73	  
2e Tabor en EO (Dien Bien Phu) Abp.� 100 / 150 €

74	  
3 insignes 2x 8e Tabor en EO (1 avec aigrette) 
18e Goum en EO.� 80 / 100 €

4



75	  
5 insignes de Goums 13e, 25e (femme bleue), 27e, 
32e,40e.� 150 / 200 €

76	  
5 insignes de Goums 41e, 44e, 46e, 48e, 50e.
� 150 / 200 €

77	  
12 insignes de Maghzen - 3x 1er MMP, 2e MMP, 
3e MMP, 4e MMP, 5e MMP, Maghzen d’instruction, 
de Fès, Marrakech, Marocain [AC], Garde 
Chérifienne.� 150 / 200 €

78	  
6e Bataillon Porté d’Infanterie Abp [SA] .
� 150 / 200 €

79	  
3 insignes variantes du 22e BMNA FFL - 
2x locales d’AFN, 1 d’Italie.� 200 / 250 €

80	  
21e CNA FFL artisanale du Levant.� 250 / 300 €

81	  
23e CNA FFL locale de Damas en argent.
� 300 / 350 €

82	  
Insigne du GNA /  BMZ 9 locale du levant.
� 150 / 200 €

83	  
6 insignes de Pionniers - 2x 201e (Drago et [SA]), 
3x 201e (Augis, Isler, [SA]), Section de mineurs du 
201e BPNA (artisanale).� 150 / 200 €

84	  
5 insignes de pionniers 202e [AC], 203e (Dr 
Ber), 301e (DP), 302e (DP), unité de pionniers 
NA « Dans le Djebel mon cœur est au travail » 
artisanale (déposé).� 150 / 200 €

85	  
9 insignes - 1re 1 / 2 Brigade ILA sans [AC], 
2x 1er BILA (Dr Ber, [SA]), 2x 3e BILA (DP), 3e CILA 
(DP), 12e BILA ? (scorpion pendentif), 16e BILA 
[AC] et Sn Spéciale (DP).� 150 / 200 €

86	  
11e BILA (Duseaux), 12e BILA (poinçon étoile).
� 100 / 150 €

87	  
20 insignes dont Cherchell (argent) CI 19e RTA, 
CIAM, Cbt d’Elite, Sn Entrainement Montagne 
CSTT [AC], Gpe Cies muletières, Dra et Mizzan, 
2x Secteur Bou Saada, Sr Djebel Amour, CCS 
Sétif GP Aurès.� 80 / 100 €

88	  
16 insignes - SAS et UT CA nomades, Auto-
Défense, SAS Aidem Abp, Champlain Ouarsenis, 
Azazga, UT 150, 195, Oranie, Mostagadem, 
Tiaret, 173 (Courtois), Sidi Bel Abbès, 
TlemcenZO Constantinois, Bône.� 80 / 100 €

89	  
11 insignes - GMPR, 4e, 43e, 49e, 58e, GMS béret 
[SA], GMS, 5e, 19e, 39e, 62e (no 50).� 80 / 100 €

90	  
13 insignes sahariens - 2x Cie Sah du Sud-
Tripolitain Dr Ber (Doré et argenté), CS des 
Merazigues Dr Ber, CS du Tidikhelt (Dr Ber), CS 
du Hoggar x2 GM et petit (Dom), cm « Saoura 
Tindouf» x6 (1er Mod Abpd, 2e Mod DPN, 3e Mod 
doré, Augis, DP guilloché, DP lisse).� 200 / 250 €

91	  
12 insignes Sahariens, Cie Cdt Gpt Un Sah Ouest 
(Dr Ber, cm Tassili, CS Tassili, cmerg Oriental 1er et 
2e modèle, CS du Souf, CS du Touat 3e mod, cm 
Mariksene, CS du Sanhar 1er mod (locale) et 
2e modèle CS des Ajjer 2e modèle, CS de 
Tinhert.� 200 / 250 €

92	  
12 insignes Sahariens cm de Tinghert, CS du 
Haut-Guir (original), PM de Mahmid [ANC], 
insigne du cinquantenaire, 1er, 2e, 3e, 4e, 5e, 6e, 7e, 
8e CSI.� 150 / 200 €

93	  
12 insignes sahariens CSIF, GSMIOR 1er mod, 
GSMIS, GSMK, GSMT, GSMI, GSMM, GSMT, 
2 GSST (1 en argent [AC]) 2x CSP (1 [ANC]) .
� 150 / 200 €

94	  
16 insignes sahariens dont 2e CSP 1er et 2e mod, 
15e CSP, CSP Oued R’Hir, 1er GSM, GSM, ESPO, 
CSPO, CSP Zousfana 1er mod (No 38, [ANC]) 
et 3e mod, 2x CSP Djebel-Amour (no 187), CSP 
Touat.� 150 / 200 €

95	  
12 insignes sahariens UCS Djelfa, ITSTSA, Cie Cdt 
GUSE Grand modèle (locale), COAMM, SAIT, Aff 
Sah (argent), 3x Serv Aff Alg [AC], 9e DI, DCAM, 
DST.� 100 / 120 €

96	  
15 insignes sahariens - GSA Terr Oasis, 
Touggourt, El Oued, 3x Terr Oasis, Terr Mili 
Oasis-Ouargla, SOCBT, ZES, 2x Terr Ain-Sefra (1 
argent, [EE]), Sites Sah, ZOS.� 100 / 120 €

5



97	  
12 insignes Goums - Sahariens Arouan, Tidikelt, 
16e Goum mixte Laghouat (locale), 32e Goum, 
33e Méhari, 38e Goum à Méhari, 2x 39e [ANC], 
Kibili émaillé [EE], Kidal, Tindouf, Touazine.
� 200 / 250 €

98	  
12 insignes Goums et Mahzens - H’Zegdou [SA], 
1er GMSST, 2e GMSST, GMT, GMST, GST, GT, 
2x Police Terr Sud Gd et Pt, Police du Fezzan 
après 1961, modèle rond, Milice Sah Terr 
Toggourt [ANC] .� 250 / 300 €

99	  
12 insignes Goums - Sahariens MSTG, DP, 
2x Mahzen Saharien (1 en argent), Maghzen 
Méhariste d’Assa 2e modèle (artisanale) Mahzens 
Sahariens, 2x Mahzen El Oued (Gd et petit), 
Mahzen Hoggar, de Ouargla, Matmata (ajouré) 
MST 2e modèle Dr Ber, MMT.� 250 / 300 €

100	  
11 insignes sahariens - CAS Nomade de Mtlili 
(Refrappe), de Benaoud, Brezina, Kerzaz, Reggan 
(Refrappe), Tiber Ghamine, Hassi El Mounir 
(Refrappe), Intendance, Serv Frigorifique, 
Trésorerie, 395e et 751e Groupe de Blanchissage 
Semi-Mobile.� 100 / 120 €

101	  
16 insignes Sahariens Troupes Coloniales - 
Méhariste Colonial, Cercle de Port-Etienne, 
RMT Gd mod AB [AC], petit modèle Dr Ber- 
Mardini [SA], 2x BMTS 10 70e Rima [AC] et 72e, 
RTS Tchad, 1re CSM 1er et 2e modèles (Augis), 
BAM (DP), BTS1 (Dr Ber) BTS 3 (Dr Ber [AC]) .
� 250 / 300 €

102	  
17 insignes Sahariens Troupes de marine - 
2e CSM et 4e CSM 0 (argent, [AC]), 4e, 5e, 8e, 11e, 
12e, et 13e, CSPIMa, 7e et 14e ESIMa, 7e, 12e et 
13e, et 14e ESDSC, 11 [AC], 12e, et 13e CSPA.
� 150 / 200 €

103	  
14 insignes Sahariens Troupes Coloniales - RTSN, 
BANO, BANN, GS n°2, n°4, n°42, GNA [ANC], 
GN Menaka, 2x GNBTE (1 en argent), 2x anem 
(1er et 2e modèle) GN N’Guimi, GN Timetrine.
� 250 / 300 €

104	  
14 insignes Sahariens - 134e BI numéroté, ASS 
(Matter), 26e Dragons, 38e RA, BSPM tronc vert, 
620e et 621e GAS, 3x CES, CSEM, SSATA, SSCIS, 
SSTSA.� 150 / 200 €

105	  
21 insignes Sahariens Génie et Transmissions - 
1re, 2x 2e (1 numéroté), 711e, 714e, 810 / 4 Cies de 
Transmissions, 2x Trans 9e DI, Génie Saharien, du 
Hoggar, Hoggar-Adjers, Cdt AOF Dakar, 1re CSG 
(Dr Ber), 11e RG, 2x Génie de Mauritanie (Dr Ber 
et Dom), 4e Cie du 180e BG ([AC], [EE]), 12e RG, 
2x 71e BG, CSMN.� 250 / 300 €

106	  
23 insignes sahariens du Train et du matériel 
- 1re et 2e CST, 3e CST [AC], 3e CAST, 3e GST, 
557e CT, 588e BT, EM du Gpt Auto n°14 
(autruche), 259e CCR, 59e, 112e, 113e et 
351e CQG, MDS, 10e, 11e, 12e, 13e, CSM, 
730e CSME, 803e et 806e COSM.� 200 / 250 €

107	  
14 insignes « Saharien » Scorpion Ligne Mareth 
(couverture du livre de François Boucher), 
3 locales, 603e Cie Magasin, croix du Sud (1 
planche 61 Jean-Pierre Stella), 2x Gendarmerie.
� 60 / 80 €

108	  
18 insignes ALAT et Armée de l’air - 1er et 
2e PAZO, 1er et 3e PAZE, GALAT 105, PA 9e DI, 
CBATS (Augis), CIB 11 /  361, GSRA 76, GAO 
588, GLA 48, GT 3 / 62, GSRA 378, ESRA 77, 
GUASS, SRG 7 (scorpion Augis), SRC 25 / 953, 
BA 167 Courtois.� 150 / 200 €

109	  
15 insignes Supplétifs en Indochine - 2 insignes 
de béret Muong, 1er et 2e Bn Muong, Gpt Esc 
Muongs, 1er, 2e et 3e Bns Thaï, RM Cambodge, 
1er et 2e Bns RMC, Esc Reco RMC (locale), BMI 
(locale) + insigne de béret BMI et CSM du BMI.
� 150 / 200 €

110	  
12 insignes Laotiens - Forces du Laos, 1er Lao, 
2e GCL, 2e, 3e, 4e (2pattes), 2x 5e (1 en argent 
sans poussoir), 6e, 7e, 8e [SA] BCL, CCSL [SA] .
� 150 / 200 €

111	  
5 insignes TAP - 1 brevet Bouillot n°23595, 
2x Béret métro (1 artisanale) 1 TAPTDM et un 
Lapin A Gilles.� 80 / 100 €

112	  
9 insignes Parachutistes Choc - 2x 1er Choc béret 
[SA], Cartouche noire [SA], Dr Ber Mourgeon 
[SA], DP [SA], Mourgeon tricolore, 2e Choc 
Béret insigne du CNE Manil [SA], 2e Choc (Ayant 
appartenu à T. Olivier Assistante sociale du Bn).
� 150 / 200 €
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113	  
19e BPA (Ab).� 300 / 350 €

114	  
16 insignes Para Coloniaux – 2x 1 / 2 Brigade 
SAS (locale d’indo 1 [SA]), 1er (DP), 2x 2e (Dom 
+ locale), 2x 3e (AB + Dom), 4e Dom, 5e Dr Ber, 
2x 6e (Dr Ber + surmoulage), 7e Dom, 2x 8e 
(Dom + locale), 10e BCCP Dom, 5e BPIC (AB).
� 200 / 250 €

115	  
13 insignes Paras Coloniaux 1er (DP), 2e (Augis, 
[SA]), 3e (DP), 6e OFSI [EE], 7e (DP), 2x 8e (losange 
et DP), RPC, 1er (DP), 2e Rpima, 2x GCCP AEF 
(Dr dos lisse et guilloché), GCCPM (DP [EE]) .
� 150 / 200 €

116	  
7 insignes Parachutistes Légion Etrangère 
3x 1er BEP (grande et moyenne locale, Dom), 
4x 1er REP (2 Courtois, sans, DP).� 200 / 250 €

117	  
Insigne de la Compagnie Parachutiste du 3e REI 
(Dr Ber).� 300 / 350 €

118	  
Insigne du Commando Leyion du 1er BEP 
fabrication artisanale.� 400 / 500 €

119	  
Insigne de la CERA (Arts et Insignes, non signé, 
traces de soudure).� 250 / 300 €

120	  
Insigne de la 1re CEPML (Dom).� 100 / 120 €

121	  
11 insignes - 5x 2e BEP (Dr Ber, 2 locales, Dom, 
DP Abp) 2e REP (argent) 3x 3e BEP (Dom, locale, 
DP).� 150 / 200 €

122	  
24 insignes du 2e REP dont 1re (numéroté), 2e 
(FIA no), 2x 3e TFAI, 4e Compagnie, 2 Brevets de 
destructeur, 2x 5e Cie dont Hermine, 2x CEA, Sn 
mortiers, Sn milans, 2x CCS, ECS Biltine, CCS 
(1986), Epervier, Bat. Inf 6, Sarajevo.� 200 / 250 €

123	  
24 insignes - Légion Etrangère DCRE, DEVE, 
5x 1er REI (1 avec devise), 1er Bn de Marche, 
3x 4Bn Formant corps (2 bronzes), 2x CPLE 
(1AC), 3x 1er REI globe, 12 Bn Pionniers, 
3x CDEO, 1 CD AFN, CICS.� 80 / 100 €

124	  
Compagnie Disciplinaire Algérie 1945 (artisanale) 
et Service Auto du DCRE 1946 (artisanale).
� 250 / 300 €

125	  
7 insignes 1er REI - 3x Compagnie montée petit 
modèle Drago Paris Nice, Grand Modèle sans 
et Chobillon [EE] Cie Auto Abpd, 1re CSP, 2x 10 
Cie Mixte ajourée [EE] et pleine Dr Ber.�250 / 300 €

126	  
4 Insignes 2e REI - 2x Compagnie montée grand 
modèle (ABPD) et petit modèle (AA), 2e Bn, 
2x 4e CMP [AC] Dr Ber.� 150 / 200 €

127	  
10 insignes RMLE et 2e REI - 3e RMLE (locale 
tole fine, Drago, poinçon AB) 4x 2e REI (DR Ber 
[ANC], locale, Dom (argent, [EE]) Dr Ber, train 
blindé, 2e REI DP, 7e Cie.� 100 / 120 €

128	  
18 insignes - RMLE et 4x Salamandre (Dr Ber 
peint, Drago émaillé, 2x artisanales), 2x RMLE 
(alu (AA), émaillé), 3e REI2 traits (alu et émaillé 
Augis), locale France d’abord, 3e REI un trait 
(Augis), grenade droite [ANC] 5x rectangle 
dragon (2 locales et une [ANC]), 2x dragon 
extérieur (1 Dr Ber et une locale).� 250 / 300 €

129	  
12 insignes du 3e REI 1 / 3e REI bagnard ciel clair 
(Augis AA), 1 / 3 pastille Abpd, 5e Bn (Dom), 
7e Cie grand Isidore (locale, [ANC]), 2x petit 
modèle Dom et DP, 2x 8e Cie (un numéroté 4), 
BMLE, BLEM.� 350 / 400 €

130	  
14 insignes du 4e REI dont Courtois, [ANC], 
Dr Ber, DP, DP (argent) Vélite doré No, locale 
chromée, 2x 2 / 4 Ber émaillé et argenté, 
3e Cie écit [SA], dos lisse, Vélite 4e DBLE Dr Ber, 
2 / DBLE [ANC], V / 4 sans [ANC] et surmoulage 
Indochine.� 200 / 250 €

131	  
Très rare Vélite 4e DBLE doré ajouré Dr Ber 
fermoir argent.� 150 / 200 €

132	  
16 insignes - 4e REI dont 2x 1re (dos lisse et 
guilloché), 2x 2e (une en argent), 3e, 4e, 5e, 
6e Compagnies, 2x CMPK (une en argent), CB, 
CR, 2x cmA 4 cou rose et cou noir (Abpd), 
4e DBLE, PRLE du 4.� 250 / 300 €
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133	  
13 insignes du 5e REI - Francisque [AC], 
5x Dr Ber, 2x Dom (un en argent), 3x Locales 
d’Indochine, 3x carte d’Indochine.� 250 / 300 €

134	  
3 insignes du 5e REI - 2e Bataillon locale 
d’Indochine (attache recollée), 2x 4e Bataillon 
(Bacqueville) (1 [EE]) .� 250 / 300 €

135	  
5 insignes du 6e REI - 4x Dr Ber (2 argentés, 
2 dorés), Fabrication artisanale Syrie, modèle 
creux.� 200 / 250 €

136	  
2 insignes - 6e REI [ANC] et 3 / 6 fabrication de 
Damas.� 200 / 250 €

137	  
Très rare insigne du 1er BMVE Syrie Liban.
� 400 / 450 €

138	  
10 insignes du RMVE - 4x 11e REI (2 Dr Ber, 2 
DPN), 2x 12e REI (Augis bleu foncé et bleu clair 
[ANC]) 2x 1er RMVE, 2e RMVE, Boutonnière 
23e RMVE.� 150 / 200 €

139	  
15 insignes du 13e DBLE - 3x modèle Drakkar 
(ABPD + 2 locales Indochine), 1x écu locale, 
6x grenade en creux (Dom argent +2 artisanales), 
5x grenade relief (2x Dom 1 en argent, OFSI, DP 
lisse et guilloché).� 250 / 300 €

140	  
11 insignes de compagnies de la 13e DBLE 
(4e Cie [AC]). 
On y joint une applique en porcelaine de 
l’insigne régimentaire Hauteur 30 cm adressée 
à Monsieur Messmer Ministre des Armées en 
Souvenir de la Fête de Camerone de 1964.
� 80 / 100 €

141	  
9 insignes – 4x Légion 1er REC (Abp, Dr Ber, 
locale Indochine, insigne béret 6 flammes), 
6e Escadron (modifié 2 anneaux), GRDI 97 [AC], 
3x 2e Cie (Dr Ber (en argent), Abp, DP).�250 / 300 €

142	  
7 insignes 1er REC - 3x5 / 1er REC (Dom + 2 
artisanales), 2x 7e Escadron (Dom argent et 
normal), 1er / 1GEA (Dr Rom), 11e / 1er GEA (DP).
� 200 / 250 €

143	  
8 insignes 1er GA - Béret (locale), 3x fond rouge 
(argent, [EE], locale, DP), 2x fond argenté (locale 
AA) et 2x 2e Groupement Amphibie fond rouge 
et fond argenté (DP).� 200 / 250 €

144	  
7 insignes Sahariens - Légion GCPLEM [ANC], 
3x GPLEM (Dr Rom, sans, DP), 21e (No), 22e, 
23e CPLE.� 100 / 150 €

145	  
4 insignes Batteries Sahariennes – BSPL (Dr Ber 
[ANC], [EE]), 3x 2e BSPLE ergots hauts (émaillé) 
2 ergots pourtour Dr Ber (canon émaillé, sans 
émaux centraux).� 250 / 300 €

146	  
5 insignes - 1re CSPLE insigne de béret, peloton 
AM (locale à partir des oasis sahariennes), Dr Ber, 
Dom [SA], DP.� 250 / 300 €

147	  
7 insignes de la CSPLe - 1re (DP), 2e (DP), 3x 3e 
(Dr Rom, DP lisse, DP guilloché en argent [EE]), 
2x 4e (DP dos lisse et guilloché).� 100 / 150 €

148	  
15 insignes Génie Légion CISGL (locale) - 
15e CEG, 3x 16e CEDOM (locale AA), G (Dr 
Ber), 22e BGL (Abp), 26e BGL (Dom), 3x 61 / 21 
(Dom, DP, Abp en argent [EE]), 3x 71BG, 21e Cie 
(Dom en argent [EE] et normal + losange (Dom), 
21e / 72 (DP), 21e / 73 (Dom, AA).� 150 / 200 €

149	  
12 insignes - Génie Légion 74 / 21 (Dom), 
2x 76e BGL (Abp, AA, Dom N°), 2x 38e CCB 
(Dom et locale), 38e CCB (Abp), 2x 40e CCB 
(avec récit N°4 et locale), 4e Cie Btx Pliantx (Dr 
Ber), Cie de bateaux pliants (DP avec récit), 
2x 39e CEG (Dom argent et normal).� 150 / 200 €

150	  
20 insignes - Train et Matériel Légion 1re CTQG 
(Dom), 2x 2e CTQG (Dom, 1 [AC]), 2x 3 / 516 
(Dom et locale), CTLE 2 / 519 (Dom), 2x CLT 
2 / 519 (DP) et locale AC), 3x 1re CRLE (Dom, DP, 
loxcale [ANC]), 2e CR (DP), 3x 3e CRLE (Dom et 
Dr Rom), 3e CMLRE (Abp), 4e et 5e CMRLE (Dom), 
2x 4e CRLE (Dom et surmoulage).� 150 / 200 €
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151	  
20 insignes - Légion Matériel, GAE et Marine 
64e CR (Dr ber), 65e CRA (Dr Ber), 723e CRA 
(Dr Ber), 2x 2e CREBLE (Dom et surmoulage), 
1er BRM (Dom), 2x 1er BOSM (Dr Ber et locale), 
GT 516 (locale), 675e CRALAT (DP), GAE2 
(Allemagne), GAE 3 (Dr Ber), 2x GM 4 (Dr OM 
argent et normal), BR 3 (Dr Ber), amicale, Le 
Légionnaire (Augis), 2x l’Indomptable (Abpd et 
Dr Ber).� 200 / 250 €

152	  
23 insignes de béret Légion Etrangère.� 80 / 100 €

153	  
2 insignes de coiffure 5e REI insigne de casque 
[AC] .� 150 / 200 €

154	  
Insigne de casque de la 13e DBLE 1941-43 (H7, 
3 cm).� 80 / 100 €

155	  
26 insignes divers Légion dont CS et CT 
du 5e RMP, 3 / 1er REC (en argent), 4 copies 
(Commando Le-Laï et 3 sahariens).� 80 / 100 €

156	  
Insigne tissu du Commando du 5e REI.� 80 / 100 €

157	  
3 insignes - Commandos Légion Commando 
Gruebler (Dom), CSM 511 (locale), Harka 8 (DP).
� 120 / 150 €

158	  
6 insignes supplétifs vietnamiens - Légion TD 68, 
75, 76 (Dr Rom), TD 76 (DP), 257e CSM (Dom), 
Cong Binh 2 (Dom).� 120 / 150 €

159	  
2 insignes Commandos du Sud-Tunisien GCTST 
(Numéortée, [SA]), GSTST.� 100 / 120 €

160	  
Insigne du Corps Franc du 4e Zouaves (Fraisse-
Demey).� 150 / 200 €

161	  
3 insignes - 2x Corps Francs d’Afrique (Grazziani 
et amicale), Commandos de Provence (Fraisse-
Demey).� 100 / 120 €

162	  
4 insignes du Groupe Commandos d’Afrique - 
Locale aluminium, Grazziani [SA], Aravit et Perez, 
Arthus-Bertrand.� 150 / 200 €

163	  
326e CLSM BM 2 / 3 RTM (locale d’Indochine, 
épingle modifiée d’époque).� 100 / 120 €

164	  
218e CLSM 22e BTA (artisanale d’Indochine).
� 100 / 120 €

165	  
3 insignes - Commandos B2-6e RSM (Dr Rom), 
Cdo 29 (Dom), Cdo Griffon.� 80 / 100 €

166	  
3 insignes Commandos AFN - GCP, Commando 
Guillaume, Commando Dam-San (DP, [EE]) .
� 80 / 100 €

167	  
9 insignes Commandos d’Algérie - K2, K3, K4, 
Partisan 13, 16 Commandos V 38, V40, V41, et 
commun aux 61-64-65 (57).� 100 / 150 €

168	  
8 insignes - Commandos X10, Cdo 12, Cdo 45 
Cdo 81, Cdo 133, Cdo 291, 2x Cdo 295 (Abp 
original et refrappe).� 120 / 150 €

169	  
6 insignes Commandos - 4x Georges, Cobra, 
8e RI.� 120 / 150 €

170	  
10 insignes de Harkas – Harkas 203 / 211, 408, 
412, 413, 417, 418, « Commando Noir », 601 
[AC], Bordj Seline, Tala -Guilef .� 100 / 150 €

171	  
7 insignes - Commandos de chasse dont Cdos 
de la Gendarmerie (Béret et poitrine), GCCA, 
CEPCC, Harka 8.� 120 / 150 €

172	  
8 insignes - Commando 504e BT, CIPCG, 
Bataillon du Doui, FAFM (Bellounis), 4x 1 / 2 
Brigades de Recherche et de Renseignement 1, 
2, 3, 4.� 80 / 100 €

173	  
10 insignes Chasseurs d’Afrique - 6x 1er RCA 
grand modèle (Abpd, Abp, 3 pattes, Courtois, 
Dom, DP) et 4x 2e RCA (DP [guill], DP luisse [SA], 
ABP, Mourgeon).� 80 / 100 €

174	  
3 insignes du 1er RCA - Escadron d’Auto-
Mitrailleuses du 1er RCA (Abpd), 1er RCA, 
3e Escadron du 1er RCA ?.� 100 / 120 €
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175	  
3 insignes 2e RCA - 1er type (Dr Ber), 2e type (Dr 
Ber, [SA]), 3e type (Dr Ber).� 100 / 150 €

176	  
11 insignes 3e et 4e RCA - 3x 3e (Abpd, Dr Ber 
[SA], DP), 6x 4e (Dr Ber, DP peint, DP émaillé, 
OFSI, artisanale [SA], Abp), 2x CI 4e RCA (DP, DP 
(en argent).� 100 / 120 €

177	  
2 insignes - 3e Escadron du 4e RCA (artisanale), 
Escadron d’Auto-Mitailleuses du 4e RCA 
(artisanale).� 150 / 200 €

178	  
2 insignes du 5e RCA - Projet dessiné par 
Lnt Moreau-Siossat non distribué à cause du 
débarquement (cf Cl de Lassale), 5e RCA Dr Ber.
� 120 / 150 €

179	  
Insigne de la Garde d’Honneur du Général 
Weygand (Graziani insigne restauré, [ANC]) .
� 200 / 250 €

180	  
7 insignes du 5e RCA - Dr Ber, DP embouti, Dr 
Ber émaillé, miniature, Aravit et Perez, sans 
fabricant en creux [SA], sans fabricant plat.
� 120 / 150 €

181	  
7 insignes du 6e RCA - DP, Augis Alu peint), 
Mardini, Arts et Insignes, DP, DP en argent, 
locale, alu peint sans fabricant (Augis?).
� 100 / 120 €

182	  
11 insignes du 7e RCA - 2x Graziani (avec et sans 
7e RCA) Abp, Italie argenté ? Mardini, Dom, 
2x Insigne de béret (anneaux et épingle), DP, 2 
Abp 7 barré et 7 non barré.� 120 / 150 €

183	  
8 insignes du 8e RCA - 2x Fabrication d’Italie 
(une [AC]), Dr Ber [ANC], 2x Augis (Aluminium 
[SA], Drago, Brevet de tireur d’élite.� 100 / 120 €

184	  
6 insignes du 9e RCA - 2x Drago Ber (1 en argent 
non marqué émail laiteux), Dom, 2 tout métal 
Drago Beranger et AB), DP.� 100 / 120 €

185	  
Insigne du 10e Groupe Autonome porté de 
Chasseurs d’Afrique 1er modèle (fermoir type 
argent émail laiteux).� 200 / 250 €

186	  
Insigne du 10e Groupe Autonome porté de 
Chasseurs d’Afrique, 2e modèle Sainte Jeanne 
d’Arc (fermoir type argent émail laiteux, couleurs 
plus vives), Dr Ber.� 200 / 250 €

187	  
Très rare 1er modèle du 11e RCA en aluminium 
[SA] .� 120 / 150 €

188	  
Insigne de l’Escadron Obusier 11e RCA (Graziani, 
[SA]) .� 150 / 200 €

189	  
9 insignes du 11e RCA - Abp numéroté, 3x Dr 
Ber (un en argent [AC], fabrication allemande, Dr 
Ber), 2x Dom (un en argent), Mardini.� 150 / 200 €

190	  
6 insignes 12e RCA - un modèle avec Dakar 
(Augis, [ANC]), attache type Anglaise, petit 
modèle Abp, Abp, Dom, DP.� 120 / 150 €

191	  
8 insignes divers Spahis et RCA amicales (dont 
Oran) et promos.� 50 / 60 €

192	  
7 insignes du 1er Régiment de Spahis Algériens 
- 2x Dr Ber (peint et émaillé), Dr Dep, sans 
fabricant, DP lisse [SA], DP, Dom (refrappe du 
82e GR, [SA]) .� 60 / 80 €

193	  
5 insignes - 3x 2e RSA (type 1 (Dr Ber), type 2 (Dr 
Ber), type 3 (DP), 2e GESMA numéroté (Dr Ber), 
82e GRDI (Dr Ber).� 150 / 200 €

194	  
8 insignes du 3e RSA - Rarissime 1er modèle 
(fabrication artisanale), 2x 1er modèle (dos 
creux et Abpd), 4x 2e modèle (sans, DP 
guilloché, DP lisse, Mardini), étoile de chéchia.
� 200 / 250 €

195	  
6 insignes du 5e RSA - 2x artisanales (Copies), Dr 
Ber, Abpd, Courtois et Abp.� 120 / 150 €

196	  
5 insignes du 6e RSA – 2x Dr Ber (bleu clair et 
bleu foncé, [ANC]), artisanale, Dom, 6e GESA (Dr 
Ber).� 150 / 200 €

197	  
5 insignes - 4x 7e RSA (Dr Ber (en argent, petit 
[EE]), DPN Dep, Dom, DP) et EAMSA (Dr Ber).
� 150 / 200 €
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198	  
2 insignes 7e RSA - fabrication Allemande 
et grand modèle 6 cm, 3 trous de couture.
� 100 / 150 €

199	  
8 insignes - 7x 8e RSA (1er Modèle Dr Ber, 
2e modèle Dr Ber, 2x Dom, artisanale remoulage 
d’Indochine, AB, DP) et 8e Escadron de Spahis 
Algériens.� 150 / 200 €

200	  
5 insignes du 9e RSA - 1er modèle rond Abpd, 
2x 2e (modèle Abpd et refrappe), Dr Dep, DP.
� 150 / 200 €

201	  
5 insignes - 2x 10e GESA DP, 11e Amicale, 
12e ESA, GSA du Dépôt de Cavalerie n°2 (Augis).
� 200 / 250 €

202	  
Insigne du 1er RSM modèle au croissant 
fabrication du Levant.� 250 / 300 €

203	  
Insigne du 1er RMSM Escadron Jourdier du 
1er RSM rallié aux FFL le 30 Juin 1940 fabrication 
artisanale d’Omdurman dessiné par le chef 
d’Escadron de Kersauzon.� 400 / 500 €

204	  
14 insignes - 10x 1er RSM (3x Dr Ber variantes, 
Mellerio, Courtois +2 amicales (1 [SA]), 
3x 3e modèle Dr Rom, DP [AC], Mardini + 
4x 21e RS.� 80 / 100 €

205	  
Insigne du 7e escadron du 1er RMSM - Fabrication 
artisanale d’Indochine (ancienne collection D.C 
Bartlett).� 300 / 350 €

206	  
9 insignes - 2e RSM (refrappe du type Mellerio), 2 
variantes Dr Ber, 6x Cavalier (sans, 2x Courtois (1 
[AC]), locale EO, 2x DP.� 80 / 100 €

207	  
3 insignes du RMSMEO (Dr Ber), 1 / 2 RSM 
1er Pltn (Dom), GEMAB (locale écu doré).
� 150 / 200 €

208	  
2 insignes du RMSMEO en fabrication artisanale 
d’Indochine - 1er Peloton de l’Escadron hors rang 
Per Omne et 1er Pltn 5 Michaut) et un insigne du 
4e Escadron (réalisé en 1947 par le Lieutenant 
Granier).� 250 / 300 €

209	  
6 insignes - 5x 3e RSM (fabrication artisanale à 
coudre, Dr Ber, 3x DP), refrappe 80e GR.� 60 / 80 €

210	  
Insigne du 1er Escadron du 3e RSM Confrérie de 
la mouche (un des douze exemplaires fabriqués, 
ancienne collection D.C Bartlett).� 200 / 250 €

211	  
6 insignes du 4e RSM - Cartier Paris sur cuir, 
2x Dr Ber (silhouette grise et silhouette dorée), 
Courtois (NM), DP, OFSI.� 100 / 120 €

212	  
6 insignes - 5x 5e RSM Dr Be (2x Dom (un en 
argent, [EE]), 1x locale d’Indo, Abp), Commando 
C12.� 100 / 120 €

213	  
10 insignes - 3x 6e RSM (Dr Ber [SA], Courtois, 
Dom), 23e RSM, 2x 24e RS, 6e RSM (DP), 
66e GRDI, Spahis de l’Oudjack, 8e EST.�120 / 150 €

214	  
6 insignes du 4e RST Mourgeon (non marqué, 
refrappe, Dr Ber, locale d’Indo [AC], DP).�60 / 80 €

215	  
2 insignes 3 / 4e RST - Grand modèle et petit 
modèle (Augis, [EE]) .� 150 / 200 €

216	  
Insigne de l’Escorte du Général Commandant les 
troupes en Tunisie (Augis, [EE]) .� 120 / 150 €

217	  
Escadron de spahis de Dietrich (Cartier 1945).
� 120 / 150 €

218	  
6 insignes Chars de Combat - 61e BCC (Abpd), 
3x 62e (avec 62, [SA], Mourgeon émaillé), 
63e BCC (Abpd), 1 / 63e BCC (Abpd).� 80 / 100 €

219	  
5 insignes du BCC - 3x 2 / 63e (infimes [EE] sur 2 
d’entre eux), 3 / 63e, 64e.� 120 / 150 €

220	  
7 insignes du BCC - 2x 65e (Avec et sans Abpd), 
3x 66e BCC, 67e, 68e.� 80 / 100 €

221	  
5 insignes de Chars de Combat - GBCC Tunisie, 
GBCC 523 [AC], 2x Brevets, 62e ?.� 80 / 100 €
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222	  
7 insignes d’ Etablissements Hippiques - Temara, 
Constantine, 2x AFN (1 [SA]), Haras du Maroc, 
CIABC Tunisie et CIABC Alger.� 60 / 80 €

223	  
10 insignes des Bataillons du Levant - 1er BDL 
(Abpd attache recollée), 2x 2e BDL (Abpd et 
surmoulage local), 2x 3e BDL (Augis et Dr Ber), 
4e (Dr Ber), 5e (artisanale), 6e, 7e (Abpd), 7e 
(Delande?).� 150 / 200 €

224	  
6 insignes du Levant - 1er et 2e (Abpd), 3e BCL 
(artisanale), Bataillon Assyro-Chaldéen, BPI 
(repeint locale, [ANC]), 21e BMTSL (Dr Ber).
� 100 / 120 €

225	  
Très rare insigne de la Compagnie Anti-Chars de 
la 191e DI ou de la 14e Compagnie du 16e RTT.
� 200 / 250 €

226	  
Insigne du Peloton Méhariste Druze (artisanale 
numérotée, retour d’épingle cassé).� 120 / 150 €

227	  
4 insignes de Compagnies Méharistes du Levant 
- 1re (Dr Ber), 2x 2e (Dr Ber et Delande [AC]), 3e 
(artisanale).� 120 / 150 €

228	  
10 insignes RAA - 6x 62e RAA (2x Dr Ber, 
Mardini, 3 DP), 3x 63e RAA (2 Dr Ber + DP), 
III / 63e RAA (Abp).� 50 / 60 €

229	  
11 insignes - 64e RAA 1er Groupe (AB), losange 
[ANC], 2e et 3e groupes (Dr Ber et Chobillon?), 
1re CO, 6x 64e (dont 1 Dr Ber en argent).
� 80 / 100 €

230	  
2 insignes - 10e et 11e Batteries du 4 / 62e RAA.
� 100 / 120 €

231	  
3 insignes - 2e DB - 2x XI / 64e (Gaunt et locale du 
Maoc), 1 / 40e RANA (Maroc)..� 100 / 120 €

232	  
6 insignes Artillerie - Cie Munitions du 64e RAA, 
3x 65e RAA Dr Ber (dont variante émaillée), OFSI, 
101e Groupe d’ Observation d’Artillerie [EE] .
� 100 / 120 €

233	  
8 insignes - 6 insignes 66e RAA (Abpd, Dr 
Ber, [SA], [ANC], 2x DP), 2e Groupe Dr Ber 
[AA], 102e Groupe d’ Observation d’Artillerie.
� 100 / 120 €

234	  
11 insignes du 67e RAA - 2x écu émaillé ([ANC] 
et peint), 3x [SA], Abpd, locale Indochine, DP, 
losange artisanal, 2x 3 / 67 (DP).� 80 / 100 €

235	  
9 insignes - 4x 68e RAA (Dr Ber, Abp, Dom, 
Delsart), 5x 69e RAA (Dr Ber [AC], 2x Dom, Augis 
alu, locale Indochine).� 80 / 100 €

236	  
10 insignes Artillerie - 2x 20e RANA (Abpd), 
33e RA (Abpd), 33e RA (Abp), 40e RANA (Abpd), 
2x 54e RANA (émaillé [SA] et doré Abpd), 
XI / 54e RANA (Dr Ber), 80e RANA (Levant, 
85e RAA).� 150 / 200 €

237	  
10 insignes Artillerie - 6e RAD (Augis), 206e Ralna 
(AB), 240e RA (AB), 264e RA L (AB), 266e RAA 
[SA], 286e RA (Dr Ber), 380e RAP (Dr Ber), 
385e RAA (Drago), 388e RAPT (Dr Ber).�150 / 200 €

238	  
5 insignes - PAD 80 [SA], BDAC 64e RAA (FD), 
BDAC 67e RAA (FD), BDAC 87e RAA (Dr Ber), 
Groupe d’appui ? « Donne z’y sa mère ».
� 120 / 150 €

239	  
PAC 1re Dina (Augis), PAC 2e Dina (Abpd), 
2x CDAC 3e Dina [SA] .� 150 / 200 €

240	  
13 insignes - RAA / DCA - Cdt Sup Air AFN 
(Augis), DCA / DAT 19e CA (Abp), DCA Levant 
(locale AC]), 410e Gpt DAT (alu), 410e RAA (D), 
2x 411e (Dom, OFSI), 410e RAA [AC], III / 410e (Dr 
Ber, [AC]), 3 / 411e DCA (Graziani) 2x 412e RAA 
(Dom, DP).� 80 / 100 €

241	  
13 insignes - DCA / FTA 421e GADCA (Augis), 
421e RAA (DP), 2x 435e RAA (DP, 1 [SA]), 
1 / Cie XXVI [SA], 31e Gfta, 34e Gfta [SA], 36e Gfta 
[SA], 37e FTA [EE], 38e Gfta (Augis alu), GAA 
50 (Augis alu), 1er Gpe Canonniers Marins de 
Casablanca (Dr Ber [ANC]), FTA 2e DB (Courtois).
� 120 / 150 €
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242	  
Collection revue Symboles et Traditions (Du 
numéro 8 au numéro 238).� 80 / 100 €

243	  
11 bulletins spéciaux Symboles et Traditions 
Laos (Marcel Duflot), Armée Vietnamienne 
(Marcel Duflot), Jeunesse et Montagne (Serge 
Larcher), Chasseurs, Infanterie Coloniale (Oleg 
Lopatinsky), Troupes de Marine (E. Mollé), 
Gendarmerie (Richard Zielinski), Légion 
Etrangère, Service de Santé (Simone Burguet). 
On joint 5 fascicules Artillerie (Cdt Letrait).
� 60 / 80 €

244	  
Lot de livres dont Badges of the French Foreign 
Legion (Philippe Bartlett), Chantiers de Jeunesse 
(P.Edmond), Insignes des formations Indigènes 
de l’infanterie Coloniale (Richard Villeminey), 
Génie (A / C Dupire), TAP (Malcros), Les Sahariens 
(Jean-François Boucher), Les Spahis (Th. Moné 
et J.F. Tixier), Les insignes du Train (C.Mourot et 
A. Huyon.� 80 / 100 €

245	  
Guide des Insignes de la Marine Nationale 
(Jean-Pierre Stella), 14 fascicules, Répertoire 
Vichot, Guide des Insignes de l’Aéronavale 
(Yves Gouriten), Alat (Musée Alat).� 60 / 80 €

246	  
Lot de livres divers : Mirlier Tome 1 et 2 « 5 
siècles d’Infanterie » (Gl Crapelet), Catalogues 
Balme, Guid Argus IDM, Catalogues de vente, 
Calots rouges et Croix de Lorraine (P.Oddo 
et P.Willing),Insignes des Sapeurs-Pompiers 
(P. Degove – J.M.Serrure), Historiques des 
troupes Marocaines, du 27e BTA, du Commando 
P40, Opérations au Proche-Orient (Y. Buffetaut, 
Militaria magazine Hors-Série n°50.� 20 / 30 €
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